



STATUTÁRNÍ MĚSTO LIBEREC

Odbor právní a veřejných zakázek

náměstí Dr. E. Beneše 1, 460 59 Liberec 1

Všem dodavatelům

Váš dopis značky / ze dne

Naše značka

PR/SM 5/20

CJ MML 100312/20

Vyřizuje / telefon

Mgr. Lucie Jírová/

485 243 207

V Liberci dne

26.5.2020

Vysvětlení zadávací dokumentace I

v rámci zjednodušeného podlimitního řízení:

„Souvislá údržba po opravách inženýrských sítí – ul. Františkovská, Vaňurova a Anenská, Liberec“

Vážení dodavatelé,

zadavatel tímto v souladu s § 98 zákona č. 134/2016 Sb., o zadávání veřejných zakázek, v platném znění, poskytuje odpovědi na dotazy vznesené z řad dodavatelů.

Dotaz č. 1 DIO:

SOUHRNNÁ TECHNICKÁ ZPRÁVA říká:

B.4 DOPRAVNÍ ŘEŠENÍ-dopravní opatření:

Realizace této stavby je uvažována za úplné uzavírky.

DIO – bude zhotoveno dodavatelem stavby a bude odsouhlasen příslušnými úřady před zahájením stavby.

Výkaz výměr obsahuje:

3	02720	POMOC PRÁCE ZŘÍZ NEBO ZAJIŠT REGULACI A OCHRANU DOPRAVY	KPL	1,000
		dopravně inženýrská opatření v průběhu celé stavby (dle bodu B.8. TZ), zahrnuje osazení, přesuny a odvoz provizorního dopravního značení. Zahrnuje dočasné dopravní značení, semaforey, dopravní zařízení (např citybloky, provizorní betonová a ocelová svodidla, ochranná zábradlí, světelné výstražné zařízení atd.) oplocení a všechny související práce po dobu trvání stavby Součástí položky je i údržba a péče o dopravně inženýrská opatření v průběhu celé stavby a zajištění a projednání DIR." údržba k zajištění bezpečného provozu komunikací po dobu stavby		
		1=1,000 [A]		

DOTAZ: Projektová dokumentace neobsahuje výkres DIO. Není tedy možné určit počet značek, dodavateli není známo, zda bude pro realizaci nutné použít semaforovou soustavu ani zda a kolik bude pro realizaci nutné použít dalších technických prostředků pro omezení či řízení dopravy. Pro schválení DIO DI PČ požaduje výkres s otiskem autorizačního razítka. Doplní zadavatel tento výkres?

Odpověď č. 1:

V návrhu Smlouvy o dílo je dán bod 3.3.2 – ve kterém se, mimo jiné, uvádí, že předmětem plnění díla je také i následující - „vypracování a projednání návrhu dočasných dopravních opatření a zajištění povolení zvláštního užívání komunikací v souladu s postupem výstavby včetně správních poplatků a povolení k užívání dalších, stavbou dotčených pozemků (sklárky materiálu, mezideponie atp.)“

Zjednodušeně řečeno, DIO vytváří dodavatelská firma (vytvoření a nacenění).

Dotaz č. 2 RDS:

Smlouva o dílo:

- 4.3 RDS bude předána objednateli protokolárně, na základě samostatného předávacího protokolu, podepsaného oběma smluvními stranami nebo jejich oprávněnými zástupci, a **to vždy nejméně pět (5) pracovních dnů před započítáním prací na příslušné dílčí etapě** stanovené harmonogramem prací, jež tvoří přílohu č. 2 této smlouvy.
- 4.4 V případě, že v RDS bude navržena **jiná technologie provedení stavby nebo její části, než jak je stanoveno výkazem výměr, bude v takovýchto případech RDS nebo příslušná část RDS předána objednateli k odsouhlasení vždy nejméně sedm (7) dnů před započítáním prací** na příslušné dílčí etapě stanovené harmonogramem prací, jež tvoří přílohu č. 2 této smlouvy.

Výkaz výměr obsahuje:

7	02943	OSTATNÍ POŽADAVKY - VYPRACOVÁNÍ RDS
Zpřesňující dokumentace, vyhotovená v průběhu prací (Zejména detaily po odkrytí stávajících konstrukcí)		
Realizační dokumentace stavby v rozsahu dle požadavků objednatele včetně zapracování všech podmínek a požadavků stavebního povolení a podmínek stanovených zadávací dokumentací. Dokumentace bude zpracována pro všechny objekty dle čl. 6.1.2 (TKP D kap. 6, příl. 5); jejím předmětem je dokumentace všech zhotovovaných a pomocných konstrukcí a prací nutných ke stavbě objektu. Součástí je předání dokumentace v tištěné podobě v požadovaném počtu paré a předání v elektronické podobě (rozsah a uspořádání odpovídající podobě tištěné) v uzavřeném (PDF) a otevřeném formátu (DWG, XLS, DOC, apod.) .		
1=1,000 [A]		

DOTAZ: *Návrh Smlouvy o dílo hovoří o předání RDS před započítáním prací. Popis položky o RDS hovoří jako o zpřesňující dokumentaci, vyhotovené v průběhu prací po odkrytí stávajících konstrukcí. Lze tedy RDS dopracovat až v průběhu provádění prací?*

Odpověď č. 2:

Ano lze, ale pokud bude nutné ji zpřesňovat. Jinak ji zadavatel žádá, dle SOD, už na začátku plnění. Může se tedy stát, že RDS bude v průběhu stavby víc podle toho, nakolik bude třeba dílčí části upřesňovat.

Dotaz č. 3 Zařízení staveniště:

Výkaz výměr obsahuje:

9	03170	ZAŘÍZENÍ STAVENIŠTĚ - KOMUNIKACE A ZPEV PLOCHY
Kompletní zařízení staveniště pro celou stavbu a ODSTRANĚNÍ do 1 týdne po ukončení stavby . Položka zahrnuje např. náklady spojené se staveništními komunikacemi, oplocením staveniště, vstupem a vjezdem na zařízení staveniště, staveništní přípojky vody, kanalizace, elektrické energie, zajištění dodávky elektrické energie, kancelářské plochy pro potřeby zhotovitele a zástupce investora, sociální zařízení, zajištění skladovacích ploch a prostor pro potřeby stavby. Komplexní ostrahu a zabezpečení staveniště. Monitoring vlivu stavby na okolní prostředí (hluk, prašnost, doprava, STATICKÁ STABILITA OKOLNÍCH BUDOV JE V SAMOSTATNÉ POLOŽCE).Poplatky a náklady spojené se zábořem veřejného prostranství a zabezpečení pracoviště. Poplatky a náklady za spotřebované energie, plyn a vodu atd. v době výstavby až do předání díla. Zajištění údržby veřejných komunikací a komunikací pro pěší v průběhu celé stavby ZAJIŠTĚNÍ ČISTOTY OKOLNÍCH KOMUNIKACÍ BĚHEM STAVBY - DENNĚ ! ! ! ! , včetně případné zimní údržby.		

DOTAZ: *Popis je zavádějící, na jeho základě vzniká dodavateli povinnost denně uklízet okolní ulice, ať již je původcem jakéhokoliv znečištění kdokoliv. Navrhujeme sporné znění vypustit, nebo specifikovat.*

Odpověď č. 3:

Plnění této činnosti je povinností dodavatele.

Dotaz č. 4:

Výkaz výměr obsahuje:

SO 101

33	917427	CHODNÍKOVÉ OBRUBY Z KAMENNÝCH OBRUBNÍKŮ ŠÍŘ 300MM
Na ŠD budou položeny původní silniční kamenné obruby a doplněné nové silniční kamenné obruby 300*250*1000mm v mn 40,0m . Obruby budou osazeny do betonu C20/25 a do výšek dle výkresové části.		

SO 102:

29	917427	CHODNÍKOVÉ OBRUBY Z KAMENNÝCH OBRUBNÍKŮ ŠÍŘ 300MM
Na ŠD budou položeny původní silniční kamenné obruby a doplněné nové silniční kamenné obruby 300*250*1000mm v mn 74,0m . Obruby budou osazeny do betonu C20/25 a do výšek dle výkresové části.		

DOTAZ: *Chápeme správně, že část výměry je ze starých a část z nových obrubníků? Pokud ano, kolik bude nových?*

Odpověď č. 4:

Dle výkazu výměr je stanoveno, kolik nových obrub má být, tedy:

SO 101 – ŘÁDEK 33 – nových má být 40m

SO 102 – ŘÁDEK 29 – nových má být 74m

S pozdravem

Za zadavatele

Ing. Jaroslav Zámečník, CSc., v. r.
primátor statutárního města Liberec